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Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. (Abg. 

Belakowitsch: Gott sei Dank!) 

Damit ist diese Debatte geschlossen, und wir kommen zu den Abstimmungen. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Karin Doppelbauer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Komplettausstieg 

aus russischem Gas und ein Ende der Kriegsfinanzierung durch österreichische 

Gaskunden noch 2023“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die diesem Entschließungsantrag die 

Zustimmung geben, um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. (Abg. 

Meinl-Reisinger – auf die Abgeordneten der anderen Fraktionen weisend, die 

sich alle nicht von ihren Plätzen erhoben haben –: Bist du wahnsinnig!) 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Robert Laimer, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Auf Basis der immerwährenden Neu-

tralität: Neue Sicherheitsstrategie für Österreich!“ 

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, 

abgelehnt. (Abg. Wöginger: Rot-Blau funktioniert aber schon noch! – Abg. 

Leichtfried: Nicht immer!) 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Susanne Fürst, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Stopp der neutralitätsverletzen-

den Zahlungen an die korruptionsanfällige Kriegspartei Ukraine und sofortige 

Beendigung der EU-Sanktionsregime“. 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Volker 

Reifenberger, Kolleginnen und Kollegen betreffend „5 Punkte Plan zum Schutz 

der Neutralität“. 

Wer ist dafür? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 
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Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Lopatka, 

Leichtfried, Reimon, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Jahrestag des Be-

ginns des russischen Angriffskrieges gegen die Ukraine“. 

Wer spricht sich für diesen Entschließungsantrag aus? – Dieser Entschlie-

ßungsantrag ist mit Mehrheit angenommen. (303/E) (Abg. Leichtfried: Na siehst, 

August, wie das geht!)  

Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Hoyos-Trautt-

mansdorff, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Eine Sicherheitsstrategie 

für die Zeit nach der Wende“. 

Wer für diesen Entschließungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist 

die Minderheit, abgelehnt. 

 


